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Motions déposées le 20 octobre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de:

— M. Guy D’haeseleer à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur «le plan d’insertion profession-
nelle des jeunes» (n° 66)

— M. Richard Fournaux à la vice-première ministre
et ministre de l’Emploi sur «les dernières déclarations
de Mme la ministre concernant sa nouvelle politique de
l’emploi au bénéfice des jeunes» (n° 71)

— Mme Greta D’Hondt à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur «les ‘premiers emplois’ et la
politique de l’emploi à mener» (n° 82)

1. Motion de recommandation (15.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Guy
D’haeseleer, Richard Fournaux et Mme Greta D’Hondt

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

invite le gouvernement:

1) à mener une politique de l’emploi différenciée,
adaptée aux réalités socio-économiques différentes
dans les différentes régions;

2) à préparer le transfert aux régions de la politique
de l’emploi.

2. Motion pure et simple (16.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Guy
D’haeseleer, Richard Fournaux et Mme Greta D’Hondt

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 oktober 1999 tot besluit van de interpellaties
van:

— de heer Guy D’haeseleer tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «het
startbanenplan» (nr. 66)

— de heer Richard Fournaux tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Werkgelegenheid over «de jong-
ste verklaringen van de minister over haar nieuwe
werkgelegenheidsbeleid voor jongeren» (nr. 71)

— mevrouw Greta D’Hondt tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «de ‘startba-
nen’ en het te voeren werkgelegenheidsbeleid» (nr. 82)

1. Motie van aanbeveling (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Guy
D’haeseleer, Richard Fournaux en mevrouw Greta
D’Hondt

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

vraagt de regering:

1) een gedifferentiëerd tewerkstellingsbeleid te voe-
ren aangepast aan de verschillende sociaal-economi-
sche realiteiten in de diverse gewesten;

2) de overdracht van het tewerkstellingsbeleid naar
de gewesten voor te bereiden.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Guy
D’haeseleer, Richard Fournaux en mevrouw Greta
D’Hondt
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et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

passe à l’ordre du jour.

Maggy YERNA (PS)
Filip ANTHUENIS (VLD)
Jan PEETERS (SP)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

gaat over tot de orde van de dag.

Centrale drukkerij van de Kamer - Imprimerie centrale de la Chambre


